INDICATEURS

1) Le poids récent est présent au dossier (moins de trois mois).
OUI/NON

2) L'IMC a été calculée
OUI/NON

Information et décision partagée en cas de surpoids :
( IMC supérieure a 25).
Si IMC connue et inférieure a 25, répondre NA( non adapté) aux 5
qguestions suivantes.

3) un dialogue a été instauré pour informer le patient du bénéfice
attendu d’une perte de poids sur la douleur et le pronostic
fonctionnel.

OUI/NON/NA

4) Vous avez donné au patient des conseils pour une alimentation
adaptée.
OUI/NON/NA

5) Vous avez déterminé avec lui des objectifs d’activité physique
cohérents avec sa pathologie, ses préférences et ses
possibilités.

OUI/NON/NA

6) Le médecin traitant a été informé de |la nécessité de sensibiliser
le malade a la problématique gonarthrose/surpoids.
OUI/NON/NA

Orientation en cas d’obésité :
(Si IMC connue et inférieure a 30, répondre NA)

7) Si IMC se maintient au dessus de 30 depuis plus de
6 mois malgré vos conseils, une consultation aupres d’un spécialiste
de la nutrition a été proposée.
OUI/NON/NA






